

## 趣味运动会,团队大比拼

### 山东无棣智诚控股有限公司举办首届运动会,娱乐元素占主导

本报3月31日讯(记者 朱伟健) 3月30日上午8点,山东智诚控股集团首届春季运动会在无棣县城人民广场举行。大会本着“友谊第一,比赛第二”的原则,“用激情挑战工作,以健康武装青春”的活动主题,共吸引了来自智诚控股集团旗下的恒元、世旭以及控股三个代表队。

据了解,此次运动会是山东智诚控股集团举办的首届运动会。与往常运动会相比较,此次运动会娱乐氛围更浓一些,新增加了跳绳、拔河、篮球、“山路弯弯”、“踩挤大战”“心心相印”等趣味运动。在现场,记者发现很多趣味运动从来都没有见过,即使在早上有点微冷的天气,但运动员比赛的热情却从来没有冷却过,现场氛围依旧十分浓烈。各个参赛选手你来我往,为运动会增添了很多青春元素。

作为活动负责人之一的马肖燕告诉记者:“这次运动会相对来说,趣味性更加强烈,很多项目我们也没有见过,都是我们自己创新出来的。像‘踩挤大战’这样的,参



智诚员工合影。

赛队员每人每只脚捆绑4个气球,在一个6平方米的区域用脚踩破对方脚上捆绑的气球,直到时间结束,游戏结束。规定3分钟时间内踩气球,剩下气球多的队获胜。这些都是

我们自己的创新,举办这个运动会主要就是为娱乐嘛”。

“通过这次活动可以丰富员工文化生活,提高全体智诚人的团队凝聚力,并以此感谢各位智诚人的辛勤付出和努

力工作,希望大家在以后的工作中有更好的精神面貌和饱满的工作热情,为全面完成公司2014年各项目标而努力奋斗。”另外一位负责人余营营说。

#### 相关链接

### 山东无棣智诚控股集团有限公司简介

山东无棣智诚控股集团有限公司是一家集种鸭养殖孵化、肉鸭养殖、新型环保材料生产销售、快捷酒店管理、运营为一体的多元化现代企业,坐落于环渤海经济圈、黄河三角洲和济南都市圈的交汇处无棣县。是2010年度省A级信用企业,荣获市级信用民营企业、市级重点龙头企业及富民兴乡经济发展单位等多项荣誉称号。

总公司下设无棣县智诚鸭

业有限公司、无棣县恒元禽业有限公司、滨州世旭塑木有限公司、无棣智诚酒店管理有限公司4个分公司。无棣县智诚鸭业有限公司拥有鸭场4处,在建鸭场2处,孵化场2处,是一家是一家集种鸭养殖孵化、肉鸭养殖为一体的专业养殖公司;无棣县恒元禽业有限公司是一家集鸭苗孵化、技术服务、疾病防疫、市场销售为一体的专业孵化公司;滨州世旭塑木有限公司是专业从事科

研、生产、销售塑料环保新材料及其制品的高科技企业,塑木生产项目被山东省人民政府列为“2012年工业转方式调结构1000个重点技术改造项目”并建有集农业综合开发、生产经营等功能于一体的生态农业示范园一处;无棣智诚酒店管理有限公司是以开展快捷酒店、宾馆管理运营的公司。

良好的企业文化是企业发展的根本保证,公司坚持以市场

为导向,以创新为动力,以品牌经营为核心,以资本运营为手段,力争将公司建设成为管理领先、规模领先、服务领先、效益领先,具有较强竞争力、影响力、可持续发展力,多元化、规模化的企业。

智诚的路刚刚开始,智诚的空间无限宽广,公司热诚期待有志之士加入智诚,共同播撒希望的种子,共同创造智诚美好的明天!共同创造我们美好的未来!

### 抢着学、比着干,提高环境整治效果

## 埕口镇“三化”整治工作全面启动

本报3月31日讯(记者 朱伟健 通讯员 李鹭捷) 近日,记者从无棣县埕口镇政府了解到,开春以来大地回暖,埕口镇环境综合整治工作率先开展起来,“抢着学”、“比着干”的整治氛围非常浓厚。

工作人员向记者介绍,仅开工两周时间,道路硬化新增8300米,胡同硬化7900米,种植绿化树木9万余株,3处健身广场正在建设中,总面积为3000亩的三个成片造林区栽植工作正在积极推进,所有村庄“三化”整治工作全面启动。

为了抢时间,比进度,通过全镇农村环境综合整治工作动员大会,村支部书记进一步认识到“早做、做好是先进,晚做、做差挨鞭

子”的现实问题,抢先、争优、创典型的整治氛围形成,既要提高效率又要提高质量。

为了找经验,比做法,埕口镇政府组织各村支部书记到兄弟乡镇观摩学习整治成果经验,借鉴他们成功做法,帮村支部书记“减压”,“集体出料、村民出工、专人验收,群众受益”的整治投入模式成为主导模式。

在筹集资金方面,比渠道,“等、靠、要”思想不再存在,畜牧养殖、食用菌养殖、“绿色银行”苗木栽培等一批村集体经济产业初具规模,村民大户捐款筹资行动正在积极筹划中,积极利用渠道宽广的优势,吸引更多的资金投入环境综合整治上来。



正在铺设的硬化道路。

## 交警集中整治春季交通秩序



无棣公安交警冬季严打整治专栏

本报3月31日讯(记者 朱伟健 通讯员 王殿赞)

近日,为改善全县道路的通行秩序,有效遏制重特大交通事故的发生,按照县公安局党委要求,交警大队结合正在开展的春季交通秩序严打整治行动,在全县范围内开展预防交

通事故集中整治行动。

这次集中整治行动,以国省道和排查出的交通事故多发路段为整治重点路段,重点查处酒后驾驶、超速超载、涉牌涉证、农用车载人、报废车上路等严重交通违法行为。

工作中,以网格化管理为

依托,在城区及国省道重点路口共设立10处固定执勤点和4个流动巡逻组,确定责任人,明确工作职责,严格落实包保责任。行动的开展改善了道路交通安全环境,切实提升了群众的安全感和满意度。

### 无棣供电多举措推进春检工作

本报讯 为确保春检工作安全、优质、高效的进行,国网无棣县供电公司精心部署,多项措施推进春季检修工作。

该公司制定详细的检修计划和检修内容,结合各用户的用电要求,合理安排电网运行方式,确保重要用户的安全用电工作。认真开展检修前安全培训,进一步学习国网公司今年以来的典型事故案例,学习《电力安全工作规程》,强化检修人员的安全意识。结合春季检修做好设备消缺和隐患治理工作,及时发现和处理设备缺陷。

(张新伟 刘朋豪)

### 无棣供电开展春季培训工作

本报讯 近日,国网无棣县供电公司在春检前开展春季培训工作。此次培训加强突出业务培训的针对性和实用性,该公司分别在送电、配电、试验、变电、计量等各岗位开展岗位知识讨论学习,从提高工作效率、提高安全生产管理等方面进行了深入的探讨和交流,参加培训的人员纷纷表示,将加强学习业务,做好本职工作,努力提高自身业务素质和管理水平,为2014年的春检工作打好基础。

(张新伟 刘朋豪)

### 无棣供电开展班组长建设大讨论

本报讯 近日,国网无棣县供电公司深入开展党的群众路线教育实践活动,定期召开班组长建设大讨论活动,公司基层一线的班组成员在会议上畅所欲言、各抒己见。深刻剖析各自在班组长建设中存在的问题,积极向公司领导提出班组长建设合理化意见,同时踊跃展现在创新班组长建设中的好经验与好做法。

(张新伟)

### 无棣供电提升营业窗口优质服务水平

本报讯 近日,国网无棣县供电公司以党的群众路线教育实践活动为契机,把密切客户关系、强化优质服务作为出发点,通过领导小组对各基层供电所营业窗口进行检查,督导窗口服务人员转变思想观念,提升服务技能,从规范窗口服务人员的服务行为、办事程序、办事效率、工作纪律等方面入手,不断加大营业窗口优质服务监管力度。

(张新伟 刘朋豪)

### 催款公告

吴新华先生:  
2011年5月31日,您与济南坤泰置业有限公司签订《商品房买卖合同》,由您出资购买“坤泰·水榭花都”小区第12栋2单元4—5层301/401室房屋一套,同时购买编号为:CK-301/401号的车库一处和编号为:C-301/401号的储藏室一处。截止到目前公告之日,您尚有70%的房款未付。经我公司多次催告信函和电话通知您办理交款手续,但是,根据您所留联系和通讯方式,我公司无法联系到您。为此,我公司特发本公告,并请您于见报之日起七个工作日内速来我公司办理交付余款手续。如果逾期仍未办理付款手续,届时,我公司将根据购房合同第七条第2款的约定单方解除与您签订的购房合同。特此公告。

济南坤泰置业有限公司  
2014年03月28日